

家暴吶喊中釋放與醫治

(17/05/2016)

加拿大溫哥華學員分享：Grace Li

親愛的弟兄、姊妹，敬愛的葛博士，Sabrina 組長，大家好：

感謝拉法，感謝上帝預備你們來救我，短短的三天的釋放醫治，已讓我的人生發生了巨大的轉

折，讓我明白了幼年傷害對一個人造成了多麼嚴重的後果，以至於波及到自己的家庭，丈夫及

孩子、如果不是耶穌的憐憫，拯救，我還依然活在傷害與被傷害的網羅裡，如此大的恩典一切

歸於基督耶穌憐憫的愛...中國的家暴應該是多不勝數.....我就是家暴受害者之一，母親對我們身心

靈造成巨大的傷害，使我不能正常處理自己的情緒，即使我 2005 年就受洗歸入基督，可我的心一

直都覺得耶穌是真實存在的，但好像他時而離我很近，時而又離我很遠，不能安靜下來讀他的話

語，不能專注的禱告，覺得自己是人格分裂的，以往的我總是不求回報的一味的對別人好，只有

這樣我的心才能感覺好受些，心底是多麼渴求他人的認可和接納呀...經過查經，學習，慢慢發現自

己好像活得不真實，但就是不知哪裡的問題，常常向神說，我為何活的如此的虛偽，好像我的身體

是分階層的，非常非常的痛苦.....上帝聽了我的吶喊，他就派拉法來醫治我了，當時我去拉法營會特

別的不情願，是我的好姊妹一再的勸慰我，因為它是在拉法得了醫治，當時我在想，你怎知我的傷

害有多大，你的傷害那不叫傷害，當然就很容易被醫治了，當我這件事成就時，我就感慨耶穌的偉

大，神所預備的是眼睛未曾看見，耳朵未曾聽見，人心也未曾想到的臨到了我，我的釋放簡直可以

用火山噴發來形容，從未有過的輕鬆與釋懷...那裡的弟兄姊妹流著淚為我高興，祝福，擁抱我，我從

未感受過如此真實的擁抱.....神借著拉法不但救了我，更救了我的全家，一切榮耀都歸與神！

Grace Li